特定非営利活動法人 TOPPERS プロジェクト 変更届(法人名)

年 月 日

特定非営利活動法人 TOPPERS プロジェクト御中

以下の通り、法人名の変更がありましたので、届け出ます。

なお、新法人においても、貴プロジェクトの目的に賛同し、特定非営利活動法人 TOPPERS プロジェクト定款と開発成果物の知的財産権に関する規則を遵守することを承諾します。

ロジェクト定款と開	発成果物の	知的財産	権に関す	「る規則	を遵守	Fする	ことを承諾しま	す。
		会	員	情	報			
	ふりがな							(FI)
新法人(会員)名								
*	ふりがな							
代表者役職・氏名								
所在地	(〒	_)					
17111111								
旧法人(会員)名								
変更理由								
多 史垤田								
変更年月日								
担 当 者 情 報								
担当者所属						担当	ふりがな	
担当者役職						者		
	(〒)			名		
	(1		,					
連絡先	m===							
	TEL E-Mail				FA	ıΧ		
ウェブサイト掲載情報								
団体名英語表記								
ウェブサイト URL	(日本語)	http://						
(リンクを希望する場合)	(英語)	http://						
※ 法人として入会される場合には法人の代表者、法人の一部門で入会される場合には部門の代表者としてください。								
(送付先・お問い合わせ先) 特定非営利活動法人 TOPPERS プロジェクト(担当:根来) 東京都中央区日本橋大伝馬町 6-7 住長第 2 ビル 3 階								
			E-mail				テム技術協会 内 ers.jp TEL/FAX	〒103-0011 03-5643-5166
事務局使用欄	受付日							